MHOTOYTOABHHKK.

1. BHyTpH BBIIIYKAOI'O MHOT'OYTOABHHUKAa HaWAWUTE TOYKY,
CyMMa  pPacCTOdHHUM  OT  KOTOPOM OO0  BEPILIUH
4eThIPEXYTrOABHHKA MUHUMAaABHA.

2. [JokaxkuTe, YTO B AIOOOM BBIIIYKAOM IITHYTOABHUKE
HaWayTca TpU AHMArOHaAM, U3 KOTOPBIX MOXKHO COCTaBUTH
TPEYTOABHUK.

3. CKOABKO CTOPOH MOXET HMETh  BBIIIYKABIHM
MHOTOYTOABHHK, BCE JUATOHAAH KOTOPOTO PaABHBI?

4. MoxkeT AW [OAWHA OOHOW N3 CTOPOH BBIIIYKAOTO
OECATUYTOABHHKA OBITH 0OOABIIIE [OAWMHBI AIOOOH ero
cropossbl: A) B 10 pa3; B) B 9 pas?

5. PaspesaTs IpaBUABHBIM NIECTUYTOABHUK Ha TPH
PaBHBIX A) 4YeTBIPEXYTOABHHMKA; B) MaTHyroAbHUKA.



